

## Посвящается “Леопарду”

Рукописи классика итальянской литературы Томази ди Лампедузы, эскизы костюмов и интерьеров, письма, рисунки, документы и сами величественные залы княжеского дворца – экспонаты уникальной выставки, открывшейся в городке Аричча, в предместьях Рима. Она посвящена фильму “Леопард”, одному из шедевров Лукино Висконти, и приурочена к 25-летию со дня смерти великого режиссера. В старинном дворце Киджи с гостями выставки встретились исполнители главных ролей фильма – всемирно известные актеры Клаудиа Кардинале, Ален Делон и Теренс Хилл. На стендах представлены личные вещи Лампедузы и Висконти, фотографии, сделанные во время съемок картины, портреты сицилийских баронов и других прототипов героев фильма. Именно здесь шла работа над лентой, ставшей романтической фреской из эпохи Рисорджименто, грустным повествованием об упадке древнего аристократического рода. Премьера картины состоялась в Риме в марте 1963 года, вскоре она завоевала “Золотую пальмовую ветвь”, главный приз Каннского кинофестиваля. В кинозале во время работы выставки будет показана ретроспектива фильмов Висконти – от снятой совместно с Жаном Ренуаром “Загородной прогулки” (1936) до “Невинного”, вышедшего на экраны в 1976 году, уже после смерти маэстро.

Алексей БУКАЛОВ

Рим

Кучьтура. - 2001. -  
29 нояб. - 5 дек. - с. 11